
0.041495

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Субота, 23 травня 2026 р., 07:09Субота, 23 травня 2026 р., 07:09МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 16 лютого 2024 г., 23:01      Переглядів: 2540  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Демократи та республіканці представили новий законопроєкт із підтримкою України

Двопартійна група конгресменів у Палаті представників Сполучених Штатів
представила новий законопроєкт про додаткове фінансування. Документ містить у
собі як допомогу Україні, Ізраїлю й Тайваню, так і фінансування заходів щодо
посилення кордону США.

Законопроєкт отримав назву "Про захист кордонів і демократії". Його ініціатор,
конгресмен-республіканець Браян Фіцпатрік, наголосив, що для США важливі обидві
теми, цитує The Hill законодавця.

"Як у найстарішої і найсильнішої демократії у світі, головна відповідальність США має
полягати у забезпеченні безпеки власних кордонів. Але ми також зобов’язані
допомагати нашим союзникам у забезпеченні безпеки їхніх кордонів, особливо, коли
вони зазнають нападу з боку диктаторів, терористів і тоталітаристів. Україна, Ізраїль і
Тайвань – волелюбні демократії, вони наші союзники, і ми повинні допомагати їм у
захисті їхніх кордонів так само, як ми повинні захищати власні", – сказав конгресмен.

Законопроєкт передбачає запровадження більш жорстких заходів безпеки на
кордоні США. Також у документі йдеться про виділення близько $47 мільярдів для
України, $10 мільярдів для Ізраїлю, $5 мільярдів для Індо-Тихоокеанського регіону, а
також $2 мільярдів для операцій Центрального командування США.

У цього законопроєкту практично немає шансів отримати підтримку, вважає видання.
Річ у тім, що запропоновані документом заходи та суми менші, ніж пропонують
обидві партії. Консерватори напевно заперечуватимуть проти відсутності багатьох
заходів щодо забезпечення безпеки кордонів, а демократи виступатимуть проти
виключення гуманітарної допомоги для Гази, України та інших гарячих точок світу.
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Долар по 46 до кінця року?
Економіст Олег Устенко пояснив
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Російські обстріли на Харківщині:
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напрямках

Сенатори США вимагають від
Пентагону негайно передати Україні
400 мільйонів доларів допомоги

Історичний політ SpaceX: найбільша
ракета в історії Starship V3 успішно
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У Швейцарії проведуть референдум
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Одеський суд зобов’язав модель
OnlyFans сплатити понад пів
мільйона гривень податків і
штрафів
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Україна дедалі ефективніше
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У Полтаві після атаки дронів
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